Voorbeeldbrief Aanvraag erkenning voor een branche RI&E

Afzender : 

<Naam werkgeversorganisatie A> 




<Datum xx-xx-xxxx> 

Adres 

Telefoon 

E-mail 

Secretariaat Steunpunt RI&E-instrumenten 

Postbus 90405
2509 LK Den Haag
Email: steunpunt-rie@ser.nl 

Aan het Steunpunt RI&E,
Hierbij vragen wij een erkenning aan voor de branche RI&E: ‘titel instrument’  van branche: ‘naam branchevereniging die het instrument beheert’. Deze erkenningsaanvraag vindt plaats met de bedoeling dat bedrijven met maximaal 25 werknemers door gebruik van dit RI&E-instrument in aanmerking komen voor toetsingsvrijstelling. De branche RI&E heeft de instemming van alle werknemersorganisaties en de werkgeversorganisatie(s) betrokken bij de CAO in de branche en van een gecertificeerde arbokerndeskundige. De branche RI&E is naar de stand van de wetenschap ontwikkeld en voldoet aan de criteria voor erkenning.
De handtekeningen van de vertegenwoordigende personen van de betreffende werknemers- en werkgeversorganisaties alsmede van de gecertificeerde arbokerndeskundige treft u onder deze brief aan. De digitale branche RI&E hebben wij gemaild naar steunpunt-rie@ser.nl of staat al op www.rie.nl. 
Wij verzoeken u het instrument zo spoedig mogelijk te voorzien van het groene erkenningsicoontje, of de huidige erkenning te verlengen. 
Vriendelijke groet, 
<Naam werkgeversorganisatie A> 

<Naam werknemersorganisatie X> 

<Naam, functie ondertekenaar, namens A> 
<Naam, functie ondertekenaar, namens X> 

<Naam werknemersorganisatie Y> 

<Naam, functie ondertekenaar, namens Y> 

<Naam gecertificeerde arbokerndeskundige 1> <Naam, functie ondertekenaar, namens 1> 

<etc.> 
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